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Minister pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR Richard Takáč dnes predstavil zásadný
legislatívny návrh, ktorého cieľom je ukončiť nelegálne množenie psov a mačiek za účelom
zisku. Návrh reaguje na dlhodobo kritickú situáciu na Slovensku, ktoré patrí medzi
najhoršie krajiny EÚ z pohľadu množiarenského biznisu.

Minister pôdohospodárstva Richard Takáč spolu so zástupcami Štátnej veterinárnej a potravinovej
správy, odborníkmi a organizáciami na ochranu zvierat oznámili spoločný postup smerujúci k
systémovej zmene.

Navrhovaná legislatíva má jednoznačný cieľ – zakázať rozmnožovanie, držbu a predaj psov a mačiek
bez oficiálneho chovu za účelom zisku.„Chceme zakázať bohapustý biznis na zvieratách.
Nebude možné množiť psov bez papierov za účelom predaja. Toto je zásadný krok k tomu,
aby sme ukončili utrpenie zvierat, ktoré sme dnes videli na fotografiách z množiarní,“
uviedol minister Takáč.

Podľa ministra ide zásadnú legislatívnu zmenu, ktorá má ambíciu nadobudnúť účinnosť od 1. januára
2027, s prechodným obdobím na prispôsobenie sa novým pravidlám. Na Slovensku sa ročne
„vyprodukujú“ desaťtisíce psov, pričom významná časť pochádza z nelegálnych chovov. Odhady
hovoria až o 140- až 150-tisícoch psov ročne, z ktorých mnohé končia v zahraničí bez akejkoľvek
kontroly. „Slovenská republika je dnes v rámci Európskej únie v negatívnom zmysle na špici
v oblasti množiarní. Toto musíme zmeniť,“ zdôraznil minister.

Ministerstvo už v uplynulých dvoch rokoch realizovalo viaceré opatrenia – od zásahov proti
nelegálnym chovom, cez pilotné projekty v regiónoch, až po finančnú podporu útulkov.

V tomto roku budú podporené všetky predložené žiadosti v rámci výzvy pre útulky. Celkovo ide o 20
subjektov, pričom vyčlenený finančný balík Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR
postačuje na financovanie všetkých týchto projektov. „Zároveň sa posilňujú kapacity štátnych
karanténnych staníc a pripravujú sa nové kontrolné mechanizmy,“ uzavrel minister Takáč.
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